

采得长生不老草 献给天下多情人

走进奇秀雁荡山 寻访“铁皮仙草”源头



雁荡山铁皮石斛素有人间仙草之称，古时，明代大旅行家徐霞客曾三顾雁荡，并掷笔而叹：“欲穷雁荡之胜，非飞仙不能！”

近代，作家莫言曾来到雁荡山，在观看“灵岩飞渡”时连连惊叹，现场挥毫写下了“雁荡药工巧如神，飞崖走壁踏青云，采得长生不老草，献给天下多情人”的感叹。

前者徐霞客感叹的是雁荡山的风景之奇；后者莫言则感叹的是雁荡山的“仙草”之神！

由于野生铁皮石斛对自然生态条件要求极其苛刻，自然繁殖率又极低，早在上个世纪八十年代，铁皮石斛就被国家列为重点保护的珍稀濒危药用植物。石斛专家张明教授介绍说：“石斛多附生于大的树干或岩石上。不能生长于普通的土壤中。开花多，结果极少，每果

约有种子 100 万粒，种子细如粉尘，种胚的发育不超过球形阶段，又缺乏胚乳组织，必须飘落到非常适宜的环境才能萌发，自然条件的发芽率不及 5%，且发育十分缓慢，起初仅为一细小的绿珠，光合作用面积很小，强度低，对环境条件要求十分严格，因此有性繁殖困难，繁殖系数低，生长慢，雁荡山仿野生铁皮石斛遵循铁皮石斛的本性，攻克种种技术难关，将铁皮石斛种植到了雁荡山的树上，让基地小气候与周围群山大气候融为一体，以真实原生态取代人工种植，这即是雁荡山仿野生铁皮石斛的“山里种养”模式。

雁荡山因“岗顶有湖，芦苇丛生，结草为荡，秋雁宿之”而得名。但令世人更感惊奇的是，从古至今当地流传着这样的故事：乐清一带，当有危重病人处

于生命垂危之时，人们会想方设法冒着生命危险从雁荡山高耸入云的悬崖峭壁上采来“仙草”，将其汁液喂入病人口中，令病人“起死回生”。

这种说法虽然有传奇色彩，但据记载，民间确实存在着这种被称为“救命仙草”的药材，它的学名叫做“铁皮石斛”。铁皮石斛是我国最珍贵的中药材之一，被尊列为“中华九大仙草”之首，素有“药中黄金”之美称。

为揭开“救命仙草”之迷，健康养生考察团的工作人员驱车 500 公里深入铁皮基地考察。早上 8 点，夏天的太阳已经有些火辣辣的了，车行驶在村道间，湿润的空气紧裹着皮肤，让人感到一丝凉意的同时不禁感叹：这里的空气真好！

沿村道盘山而上，通往雁荡山景区的山路崎岖蜿蜒，但多是平坦的水泥路，半山腰上是成片成片的大树，行驶于山间就似被整个绿帐包围着，还能听到叮咚婉转的流水声，处处显现夏日的勃勃生机。到了半山腰后，越往上走汽车行驶越艰难，水泥路也到头了，我们只好下车徒步继续往上去。

为何养在雁荡山里？——累积有效成分！

当工作人员再次来到“雁荡山铁皮石斛仿野生种植基地”时，依旧掩饰不住内心的惊叹。“眼平时在店里看到的一根根铁皮石斛完全不同，这里的铁皮石斛全部都长在树上，一簇簇绿意盎然地迎接着阳光和雨露，让我们感受到一股来自大自然的顽强生命力，连驱车

500 多公里的疲惫也被眼前铁皮石斛带来的喜悦取而代之。”

铁皮石斛为什么要养在雁荡山里？《本草从新》记载，铁皮石斛“味甘者良，温州最上、广西略次、广东最下”，温州石斛就主生于雁荡山。雁荡山生态环境极佳，土壤肥沃，水质纯净，年均气温 18.1 摄氏度，年均湿度在 72% 以上，无霜期为 270 天，有利于植物的代谢，使植物的营养物质得以更多的积累和贮存。因此，生长在多雾、高湿、无霜、荫凉、无污染的雁荡山仿野生铁皮石斛，其黏度高，嚼而无渣，品质特级！

夏养生重在滋阴润燥

吃铁皮枫斗正当时，夏季是阳气最盛的季节，气候炎热而生机旺盛。此时是新陈代谢的时期，阳气外发，伏阴在内，气血运行亦相应地旺盛起来，活跃于机体表面。夏天的特点是燥热，“热”以“凉”克之，“燥”以“清”驱之，铁皮石斛具有滋阴清热、生津益胃、润肺止咳，明目强身等功效。因此，清燥解热是夏季养生的关键。盛夏酷暑蒸灼，人易感到困倦烦躁和闷热不安，因此首先要使自己的思想平静下来，神清气静，做到神清气和，切忌暴怒，以防心火内生，每天一勺铁皮石斛加西洋参粉效果更佳。

铁皮枫斗作为滋阴补圣品，是立春滋阴润燥的不二之选。《神农本草经》称其“性味甘寒，入胃、肾、肺经，补肺、胃、肾养精，补五脏虚劳羸瘦，强阴益精，久服厚肠胃，轻身延年。”

早晨，当你走在大街上，一辆辆车头上写着小洋口旅游专线的豪华大巴从你面前开过，心中是否升起一种自豪之情——如东也有了小洋口旅游专线，如东不再是不为外人所知的偏僻角落。由南通汽车东站、如东汽车客运站发至如东小洋口旅游度假区的两条旅游专线投入运行后，每天都能吸引 200 多名游客前来小洋口休闲观光。他们有的在金陵金蛤岛温泉酒店就餐，有的在这里住宿、游玩，还有的特地赶来泡海泉。金陵金蛤岛温泉酒店的热情服务让他们宾至如归，流连忘返。

金陵金蛤岛温泉酒店背依南黄海，面对小洋口，与海印寺、风球场、海上迪斯科、风筝放飞场融为一体，交通便捷，四通八达。酒店坐拥 88 亩天然氧吧，独享 2 公里湖岸线，配备 20 多种商务、休闲、娱乐、度假设施，在这里，游客们可以畅享青山绿水、蓝天白云、悠闲的海风以及健康温泉。

休闲度假，吃在金陵金蛤岛温泉酒店，清蒸黄鱼、红烧带鱼、清汤文蛤、爆炒泥螺是酒店的一大特色。这里不仅海鲜烧得好，酒店制作的各种点心也别具风味，小笼包、夹心蒸糕、水果蛋糕等让人垂涎欲滴。除了各种手工制作的点心，自制的酸奶也是他们的一大特色，许多到这里游玩的游客都是越喝越觉得好喝，许多喝完女士都要带上几瓶给家人尝尝。

在小洋口旅游度假，住在金陵金蛤岛温泉酒店，不仅能享受到四星级的服务，还能在这里泡个海泉，享受天然海泉的别样滋味。据酒店营销部经理杨川悉介绍，酒店以“南黄海第一温泉”为核心，拥有南黄海地区唯一的天然矿物温泉，水温常年达 42 至 45 度，日出水量约 2400 立方米，蕴含丰富的矿物质和微量元素，在水雾缭绕的仙境中泡一泡海泉，有活络筋骨、消除疲劳、润肤舒心、强身健体等功效。这里不仅有温度各异的温泉，还有水质和水色不同的温泉，不仅有室内温泉，还有室外温泉。一位带着 8 岁的女儿在室外莲花池里泡温泉的市民告诉记者：“在外面吹着海风，晒着太阳，泡着温度适宜的温泉，别提有多爽了。”女儿一边拍打着水一边嘻嘻哈哈地告诉记者，她放假以后还要到这里来泡温泉。年轻人在这里玩得很开心，许多上了年纪的老人也在那里玩得忘了自我。在室外游泳池，记者看到一位上了年纪的奶奶辈的女士正在泳池里畅游，问及年龄，她已经 62 岁了。今天，他们一家 6 口人一起来旅游，酒店的度假氛围特别浓厚，她也玩得特别“嗨”。她说：“等到暑假，我一定要把孙子、孙女也带过来体验一下，这里真是如东的度假天堂！”

“近期，我们酒店还将结合当季特色，推出龙虾盛宴和龙虾主题自助餐”，杨川悉说，“我们的宗旨是要让广大市民朋友们前来吃好、玩好，真正享受在如东度假的乐趣。”

消暑度假，许多人还想宴请一些亲朋好友，金陵金蛤岛温泉酒店也想得很周到，为方便游客和酒店周边区域婚宴、生日宴、满月酒、乔迁宴等市场的开发力度，扩大酒店餐饮市场的占有率，提升宴会厅的上座率，他们还根据旅客的消费习惯，开发了团宴，团宴每桌 700 元起订，提供每桌 700 元到 1800 元（10 人/桌）的系列团宴标准。同时还免费提供酒店指示牌，免费提供嘉宾签到台，免费席卡打印。

免费大巴车接送嘉宾等服务，深受游客的欢迎。许多游客说，在金陵金蛤岛温泉酒店休闲度假，酒店比我们自己还想得周到。

消暑度假从金陵金蛤岛温泉酒店开始

如东夏季虫草、三七、石斛养生节

全场买三斤送半斤，买五斤送一斤，来晚抢不到 咨询电话 400—021—2155 苏州君仁堂

时间:7月6号—12号,每天前50名顾客送宁夏枸杞一袋

地址:县政府北大门对面,县文广传媒中心东楼大厅,公交105路到行政中心下

夏季是阳气最盛的季节，气候炎热而生机旺盛。此时是新陈代谢的时期，阳气外发，伏阴在内，气血运行亦相应地旺盛起来，活跃于机体表面。夏天的特点是燥热，“热”以“凉”克之，“燥”以“清”驱之，铁皮石斛具有滋阴清热、生津益胃、润肺止咳，明目强身等功效。因此，清燥解热是夏季养生的关键。盛夏酷暑蒸灼，人易感到困倦烦躁和闷热不安，因此首先要使自己的思想平静下来，神清气静，做到神清气和，切忌暴怒，以防心火内生，每天一勺铁皮

石斛加西洋参粉效果更佳。养生更要注意养心，夏季是心脏病的高发期，中医认为“心与夏气相通应”心的阳气在夏季最为旺盛，三七粉能有效预防各种心脑血管疾病，降低血压，减慢心率，保护心脏，对各种药物诱发的心率失常均有保护作用。三七皂苷能够改善缺氧和再供氧，可以降低心肌耗氧量，扩张脑血管，增强脑血流量，因此服用三七粉还有改善学习记忆、抗疲劳的作用，所以夏季更要注意心脏的养生保健。夏季养生重在精神调摄，保持愉快而稳定的情绪，切忌大悲大喜，以免以热助热，火上加油，每天吃点三七粉心静自凉，可达到养生的目的！

仿野生的铁皮石斛给我来 3 斤！西洋参 2 斤，一直都在吃现在指标都平稳了，人不迷糊了，半夜经常咳嗽，自己睡不好还影响老伴，医生说石斛对身体特别好，上次买的吃完了，效果还真不错，这次正好有活动再来买几斤好的石斛，吃了有大半年了感觉身体变化明显，以前的不舒服没有了，都说我最近半年皮肤老水嫩了，气色也好多了！我去店里比较过了，你们的石斛货好价格也便宜，质量也有保证，而且都是现场免费磨粉特别细，吸收好，先来 3 斤，送半斤是吧，三七也帮我来 3 斤！旁边阿姨也要买三斤送半斤，她听隔壁邻居阿姨说的吃了挺好的，特意过来买的，再配两斤西洋参一起吃！老两口够吃半年多了，活动现场笔者看到来买石斛西洋参三七的客户都是大老远跑过来的，看好了就付钱，排队打粉，怕没有货了。



正宗雁荡山铁皮石斛，铁皮枫斗



优质石斛 1.8 元/克，仿野生铁皮石斛 2.9 元/克，吃过的人知道，好的铁皮石斛拿一粒嚼一嚼，上口脆，过会儿粘牙，或无渣，才是上品！本次活动联合雁荡山当地的种植户，直接来到本地，没有中间环节的层层加价，都是雁荡山仿野生环境种植的，品质的可以和野生石斛相媲美，石斛多糖，石斛碱是石斛的主要成分，中医认为，气为阳，血精液为阴，经常服用上等的铁皮石斛可以促进体内的血精液分泌充足，保证五脏六腑的运行正常，身体好了，不生病，可以节省很多钱，聪明的人把小钱用在养生保健上，愚蠢的人把所有的积蓄用在身体的治疗上，养生贵在坚持，对老年人来说，身体才是自己的，健康很重要！《本草从新》记载，石斛，味甘，性微寒，石斛温州上，尤其是雁荡山产的铁皮石斛为佳。石斛适应人群，慢性胃病、糖尿病、心脑血管、肺病、哮喘、眼睛不好、风湿、咽喉炎、失眠、肝病、肾虚、肿瘤患者，便秘免疫力低，术后康复等。

2017 年新上市的冬虫夏草仅 99 元 / 克起



从西藏那曲直接空运到本地，省去了中间商的加价，我们有专业的收购人员保证你买的每一根虫草都是经过，精挑细选，严格把关，市民可以放心购买，自古以来冬虫夏草就是公认的滋补养生佳品，具有调节免疫力，清肺，延缓衰老的效果。

关爱老人，全国可送货上门，货到付款，不满意包退。

文山三七低至 198 元 / 斤

现场打超细粉，损耗是我们看的，看得见放心！自从去年的三七价格一直上涨，市场一天一个价，其主要原因就是三七生长周期长，土地资源的稀缺，随着生活水平的提高，更注重养生保健，吃三七的人多了，产量上不去，价格自然就走高，从云南文山产区到本地帮你节省一半的钱，场地直供薄利多销，

优质水洗三七 338 元/斤，买贵补差价，快来抢购吧！错过再等一年，错过价格高，三七在明朝就有记载，李时珍称三七为金不换，是药材中的明珠，三七的主要产区就在云南的文山县，步入老年后身体组织代谢放缓，器官机能下降，免疫力降低，抗病能力减弱，这位大叔说他每天早上空腹吃 3 克三七，最近气色好多了，走路也有劲了，旁边的阿姨说，她老伴中风腿脚不好，听隔壁的邻居介绍三七，坚持吃了一年，走路好多了，家里吃完了，去外面看了看外面价格涨了好几倍，还好没有买，不然亏大了！你们来的太及时了，还是你们这里便宜，买五斤还送一斤，给我来 5 斤三七，再来三斤铁皮石斛，全部打粉，



进口西洋参一口价 390 元 / 斤起



西洋参主产美国、加拿大等北美国家。西洋参是一种补而不燥、男女老少皆宜的高级保健品。西洋参具有补气养血，滋阴补肾、健脾养胃，延缓衰老及养颜。现代医学研究证明，西洋参具有抗疲劳，抗衰老、抗休克、提高思维、改善记忆及调节内分泌，增强人体免疫力及改善心脑血管功能等作用。

大连优质海参，产地直销价 980 元 / 斤起



每人限购 2 斤，大连海参以肉厚，刺饱满，口感好著称，我国黄渤海出产的海参早在清代就被尊为上品，高蛋白，高营养，低脂肪，低胆固醇，海参含有硫酸软骨素，有助于人体生长发育，长期吃可能能够延缓肌肉衰老，增强身体免疫力。海参不仅是珍贵的食品，也是非常好的保健品。

云南野生蜂蜜 78 元 / 斤，不结晶不要钱。马来西亚燕窝，18 元 / 克